S — //1— >
T iE~

wm

B AERRTRLS | FF AREFPKTHES | FIREFHTESN L ¥R
FA z A o
- ZtU\sb BRARA G T Z | - s A A AR ST =
Bp - BE -
(—)\:‘Qﬁigﬁﬂw"'\\:‘@g (—)t’?}}f‘gﬁ\!w“'\c’vg
FTakE 28R T id L 28A o

(z) &> (- )&~ (=)

(2) % (<) d ()

FHe (2) R 2EA - He (2)iE 28R
(ZOMv B3 4580 (;)%?:@@;&sgb’
A r 2 EF L
B i%w%%g e R d R R F e | Az iR FL ki

AP T
EAGrBESL)

#Pf'#ig_'gﬂ—’;_— '“l’}Béﬁ
(3~ BEER)

B“ﬁz\




RS R EN TR R

Va4 3P ITHERG 2EHARKT Y ML § ¥ - % §HRLSE
1%312”7Bm0§ﬁ§¥24kﬁ§@@£i@

101# 117 15p 101 &A% | @7 ot f g R LS
1014 127 19 p 101 %4 & 5 2 = ik § 13 1 0 1B

102257 29 p 101§ & 5 4= %is § i3 1 10 &

102 10 % 16 p 1024 & & & 1 = %cis § 413 I i &
1M345IOBw3§3§$2iﬁ$ﬁ?ﬁw%ﬁiﬁ§ﬁ@ﬁiﬁ
104 47 29 p 103 4 & & #ci% § TP € 3 0 10 16

105237 16p 1045 &4 % 20 337 # wipfed § § R0 B
105257 187 10445 & & 5 2= %it & i3 1 10 &

106 %37 16p 1055 &R % 3 247 ¥ wipfed | K120 4B
1%34926BN553§¥2i%ﬁ€@@££§

106 10 " 13 p 1068 & 5 1 %7 oMt f g R 1L E
106 117 87 10645 & 5 | = #cir § i 1 10 &

1072107 3p 1078 &RS | @ KT ? oAbt f €K1 0B
1074 107 31 p 10752 &5 | = 4cis § 43 1 06

1084 37 187 1074 & &% 2 s ¥ oo poied L ki 2036
108 47 24p 1078 &A% 2 kﬁgé@ii@

108 10 * 75 1088 & &% | cd @ige7 * it f gk 208
1084 10 7 30 p 108 %4 & & 1 = #cik § 213 1 0 1B

109#57 150 1088 &85 4%y ? ¥t | 43008
1%311”4Em9§ﬁ§¥14ﬁﬁ€@@££§

110 # 57 28 p 1098 &R 5 4 @ K7 ¥ v ALt f K21 0B
110 47 28 p 10945 & & 5 2 = #cik § i3 1 1 &

¥ - i Bz 2B 8 (WTHE ) sRBLFRTREST  TRERTF %
2P Fr A TR A AR P RT ST e ) (T AR
- i ﬁfka%uF%&sA'
ARG AR ST Z
(_)c*éfﬁlig»kza;g;‘é@:@,i%p%g\;i' 28 5 o
(—‘)*f’?‘ (-)rEw=2 () 2m=2 (Z): 28R
(Z) By 23314 %‘f/\o
'\iﬁ%ﬂkarﬁﬁ$ﬁjr%%$ T pAEY s B4 3
U Y 18 B A 2 i BIERAR o BARSE A 4T
(- Rmepede: 25 T 0w AT TGP TR RPE T REE
AR o FANMERABEIGEFI CERY 284 X FBY 2 8F
A o
(Z)BRBHFEZ AL T fRipE TBEEERR G T F 0P o
FANBEEAREI OGOV 484
(Z)paigy x 3% r%%j""“ ~TMOOCs ; (*¥ A& & MOOCs ~ Coursera ~
Udacity 2 edX)> 2 512 % 4 B4 o
"R A BFEAEERBFD - Th

¥ZFE O ERRTHELIFEFES CFELMGELR §FRTBUERR-

Ea N %&fﬁ%&%ﬁ%“ D CERELB W A2 F ko BREEREF Fﬂ:ﬁié‘&%‘fé«
FHARD ALY v H k2 e B o FRRATEEFRELE W k2 U

%10 WSR2 RREFETIRA



k)

kg
N

>
>

>
>

>
»

Y
-k

Ecs

Nz
=3

4 iF

s 1 2

=3

L

42
— ES
U3

I

<y 9

’

’

3R R A
11 5 8 ﬁ;ﬁtﬁifﬁ?ﬁ'n&ﬁ o P AP 2ELNL R EETE 3 é‘f/w\%%cﬁiﬁﬁ

FETARRA

(‘)B£2§9;\w$ﬁﬂ?(g)4§wupo

(Z) #AFH2ZHAL LD ETI0EF ¥ 2T BPPAATIOME

(2) PP 5 a5 6L AR (R 2 § RIS F Y 5
B ) o

(m ) T T N fg.&xé’ = F%ﬁ_f%_«‘z%;};‘{g .

?(Eﬂ?—qgﬂpuf'e Bv%fg—g’cﬂ?‘ ’:‘; lfié\‘}_ﬁﬁi;‘; 2714 Rp s e
rﬁ“i@*ﬁhﬁﬂ%*,mﬁm‘ﬁ%ﬁ%%ﬂ\iﬁﬁﬁﬁ@%ﬁ,
MR RET Y S K T
BAcig i A g (Bt 50 4 o
SR E R L RN R LB A A k0T o

x

c 2k

¢ SRR L e iE2 E PN BT A AR AN B2

&Aiﬁ@*40 iﬂw%ﬁiﬁgx SHE SATBA 2 BT A 2 TR B
SARB K 2 o

Boke Sz E2ddagde  d A7 o AP HITZ B2 BoBR LN A2 HmEA

F%%i‘&»,g\_li’ll‘ﬁ—s"ll 0—‘—"1 A ¢ .\.P%ﬁii ﬁ g 2;1-\ ]‘F';;F%El@»/v\i '/’Z;;ngﬁiQ 3:,’%;1»’
%Fiq? -

L&Y Fﬁcﬁf%??ﬂ L E e

MFREzZE (7)) NP2 @@ FE BRI ATRERE Bk =

&;ﬁﬁé%w%o

AR RCE RS B R Ry WRAY Gy e i3

?W‘é%%ﬁ@ii%i{sa%m

ﬂ\ﬁ/z‘#\iifﬁf ’ 'I’ IZ(#BE};:?/Z‘—»#

i\#/z‘ ;,_Z?Izl*g Fi‘1€ 3@ o 4\

’ﬁ;if@*ﬁko

‘?rs



110 #4 7" 28p 10958 &&% 2

PP FLFoBfP - T4

(110 F &R > Fazig* )

Gy R 1AL

i

FHARN I ARSI P gL
PR ELIEY 2 B A TRV 9N

R4 e

#e (- )~ (2)(2)

&g 6§ A

t%féi /1) 4 ?ln\
i RN
G 238 %)
A > F AR 4 28N
AL € LB AR i t28s
7o dr
pOARFIE AL 28 s
i
S BIEE F AR It 28s
A2
4 B I AT
€L
- B F R B b L o I 48R
g
L
- =< %‘f N
L XFT
g
B 33
pAF MOOCs 5 480
(* » & MOOCs ~ Coursera ~ Udacity £2 edX)
L
1. 84 Bz 188 42 1 %%ﬁv%ﬁﬁ%ﬁi“8§¢‘%ﬁﬁ?i“4§9“’%6§¢
GRE - ﬁ%*ﬂ BEFERE AR g EEgmgy o
2. 8Bmis P2 BEE EF R TR FFE S

T3 ) BRI A B L FIE 4
3. ol IR ERT i S LIIE B

ERAE S

"’L" 13”’45‘34\ °

& 2L g8

PR ey

?E\‘pﬁtfi—l‘i T#Z\ il ’E' Pﬁcﬁi :\-\%‘ a1° %L‘

A ST



"t =

VA u?;f—'-fl -— ﬁ%g

(109 & & ~ Fdcig* )

108 # 10 # 30 p 108 5 & & % 1 = #&7% ¢ ;R 16

HA

g5

&g 4 5 L

Ak e

&0 65 A

03 6 B A

L
(P 2 %50)
A% RTAR It 28R
i A5 P24
1 e AT

PR AR 128k
LUl
5 AR 5 47 1284
j_%
i EYERY e S
L
- B R R EER R i R 2
g
A
< < B

LAHT

E 2
pagy =
MOOCs T548L
(*T * & MOOCs ~ Coursera ~ Udacity 22 edX)

s
L%ii*@@?1859;3$$ﬁ’$ﬁ%$ﬁ4/8§&~%%&ﬂ404§&ﬂ’%6§9
FHEBERSA CBEHE R ATV N EE ey -

2. 8% Pt 55 B R 3 2 pinitde TR A 1 e B A Tt o

T AR AR KB TTH 4 (F

3. Rypou i ELrTg ¥
£ g

Lﬁdi,.u# §f.l;r§4 ,}3]43~

3&:’”‘ % ﬂ—f"’—kg/v\ °

A S AR S

Fo-g 23 &



//_Ll

R BFFAFLFi3fp- Fi

(106 ¥ & & ~ g * )

WBEERSY | A HKFERFEINE 3T 26 P % 319 = (750§ RAREE

100 & 12 7p
101 & 12 7% 19 p

1005 & &% 2=xKi*€RM I HHE
1m%ﬁa%24ﬁﬁg@aﬁi§

102 10 * 16 0 102 5 & & % 1 = 3 § 3k 0 10 6
105 5" 18 0 104 85 % 2 = kﬁgéﬂi &
106 4 % 26 B 105 % & & % 2 % #ci% § K2 1 i 18
107 10 * 31 p 107 8 & & 5 1 = %4 § k2 2 g
| REL AR B RS L=
B (=) | 2 (&)
B~ (= 2 (X&)
# 10 e () | 2 (£E)
Fe (2) | 2 (x8)
w2 (= 2 (X&)
#Fruc g 2 (X&)
e £ R 2 (XE) [ 2774
T ol SRR e ¥ 2 (L) |sime
eI S 2 (L&) |5-sp
Ol 18 ; LS 2(2#) |18
BEeEL Y 2 (&) | Mo
PEES & 2 (X&)
o h3E I
EANEE F s podiE
pigy podigE
-iz&
RN
(i 6-8 i e 6% | 2:F | v & BiF
AR A
73k
Rer: el A LA RN ol SR LF B Teng TRy | 3

CE - 0 S



|

R:dBEFEpLA 82 pefp - T4

(9T &R » FAzig * )

WBEERS | THKFERFEITE 3T 26 p % 319 = (750 § RAZRE

100127 7p 1008 %45 2%3it€ k200G
1011275 197 101 &5 % 2= %75 § K3 1 i B
102 107 16 p 1025 & & % | % s ¢ i3 1 06

EX
i e o Lpgas E3
me (-) | 2 (x#) 2
B2 (=) | 2 (x&)
A #2 (o) | 2 (xa) 3
e (=) | 2(&#E)
#e (2) | 2 (xE) T4
s 2 g 9 (L)
TH R g 2 (L&) | £5]6 %4
proa | 1216 [ P ERARL 2(2#) |0 Foa
ERye 2 (&) |10 8- P
BEEPE L 9 (&) | (3£5)-
PEEL & 9 (L&)
- 2-6 | AP @2 A 2 (L) |vEB 3%
- Iz EBL
w7 68 WT 6% |2 :i:;jjﬁ
P

Al EY (BEKT) A 9T F2R S (R TAPKT A SABKT (- ) AP KT

= )‘E&]Fﬁ?/{-‘;— (—:‘)‘]5;”7}’?(—; (‘l) ’)év 2%4\ > - ‘:«/&_f‘é.igﬂ// 7§»¢F€L’Z_§_;|J)\#k.,yg@€%

fo102# 97 5pAhREPT ARITHERT » £H3 2 B md £715 £ RS BHP -
H2 R AEAS (2E) p I FER > FA AFIR (-)28A (X&) W2 (Z) 28~

(x&)

B RET (C)AEA (2E) A 101 FERFA o RELFES (-)2F0 (L) Ee ()24

s (X E )

AT REL (Z) 284 (XE) § 101 8ER > Fde BELEY (2) 284 (L2):
51025 & RA > BLrrF A @ HR Y T <

REFFEAFRINEELBAERE T o

W6 ol AEIFTRERT o fHFLITH S

¥ o

&
=

Vuma Tomyg Tuzrg 23 »2%585



e

RadBEFRAEERFeBHp - T
(91 B2 »Faig?)
90.6.13 % ~ & =t veax € shibk

b
P %

ER Y- I~
5 i

>
o
¥
#
o

3 3 A(2#) |RPEeFRFEZY 38R
AT 10 w(h) w2 A(r&) |BEFEFEBY 502
Ui e 2(#)
- B> (2 F%%) 5% s) - R AR BL AR
B~ (= 4F%) S~ (DEHgBI gL
w2 (L RER) R
W (d L FER) CAVI-E ELER S U
FeGIREY) RN S
F2 (e EH) S
N Fr(EEEHR) R O X Eok LY
) 2(F#)
¥ (FELBER) OHUG ~ 4 € 4 5 47 3 ¢
E(F E R Y) BRgg s OSUG~ p R4
Fr(PHE) FHBPD N8BS
#Fe (HpeE ) ONUG ~ # jiwgr 4 JEAR 388
Fr(RTHE) P s 0AUG: = 7]
WAz | 18 | 1 B4 1A Y S

R 204 AT o

BRI B tgER (3) 0

ABILAT| Y B ] 2(X i) - B R
PR R E A
¢RI ¢ FFA L EDAAE
PRALE A SR R T S
Ry A2z Rapulfp e
R
E

= g 2(% i)

Ly

R TR AY

kL aTk L




-

AL AR R A 2 D

LSRN S I E

vOE R RS s

5 FREN I

R A g

B I R N B S

b ICIPNEN-: FE N X

5 kDR Bk

BRI

At

ERCE

A E

i35 #

¥
*

FELAR

BiE YR

ER T RS

Bl B AR AR LD

Booxp A
(5§ B)

4 e

P

pEvE

PR AT

L S S

F 2

[ &

e

P

g 4

3

S
5

gy

e

R ]

OE Y

A o

PR

ES T T




Y
R
S FEY
S R ES RS U
FI\J ﬁ% ’%"%%
FHIFE R
N ¢
A
DEY s 2(xxw)
ey s e RS
R i BAT B R B A AT 2 AP
. -T2 EBSB o EEE
i 6~8 T 6w |2 =
Boga T
- FBmSiE - E&IEZ
. i 2 - EBEGF
2 4~8 &2 4% |4:F
P

B 102207 5 PASRERT rRITEERD»EH42 Ty r L7152
a3 o



